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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění m • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu m • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta m • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz (celková podobnost 23 %). 
Po přezkoumání je možné konstatovat shodu u zdrojů, jedná se zpravidla o 5-6 %, 
obsahově je shoda u citací, zdrojů dat a obecně použitých pojmů. Zpracování praktické 
části je vlastní, autentické, je formulováno vlastní vyhodnocení, závěry a shrnutí výsledků 
autora BP. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Tématem bakalářské práce je použití fundamentální analýzy na akciovém trhu. 
V teoretické části je popsána fundamentální analýza a její tři části, globální, odvětvová a 
firemní analýza. 
Zpracovaná globální analýza zahrnuje trh USA a EU. Odvětvová fundamentální analýza je 
zaměřena na zkoumání segmentu ekonomiky, odvětví tabákového průmyslu. Tato analýza 
se soustředí na specifické vlivy tohoto odvětví. 

http://Odevzdej.cz


Zvolený titul (Altria Group, Inc., Philip Morris International Inc., British American 
Tobacco) je podroben firemní analýze a je určena vnitřní hodnota na základě pěti 
ukazatelů: dividendový diskontní model, ziskové modely (normální P/E, normální P/BV, 
normální P/S) a Cashflow model (FCFE). 
V bakalářské práci je vytvořena webová aplikace automatizující provedení firemní analýzy, 
webová aplikace je vytvořena pomocí frameworku Next.js. 

Autor splnil cíl bakalářské práce, prokázal dobrou orientaci ve zkoumané oblasti a zároveň 
aplikoval teoretické poznatky v modelovém příkladu. 

Připomínky: číslování kapitol do 4 až 5 řádu nepovažuji vhodné, 

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci dle „Metodických pokynů....". 

Otázky k obhajobě: 
Indikátory finančního trhu souhrnně odrážejí zejména ocenění různých finančních aktiv, 
resp. očekávání účastníků trhu na budoucí pohyb jejich cen ve vazbě na daný vývoj 
ekonomiky. Bezprostředně reagují na změnu podmínek na trhu způsobených např. 
měnově-politickým opatřením. 

Jak reaguje měnovou politikou na vývoj centrální banka, resp. ČNB? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V Hradci Králové, dne 6. května 2024 
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